

Subiect: incident Raul Alb 2015

De la: SENS / Societatea de Educatie Nonformala si Sociala (sediul.sens@gmail.com)

Către: ncldejeu@yahoo.co.uk;

Data: Vineri, 4 Mai 2018 13:20:43

Bună Călin,

acesta este textul pe care i l-am trimis lui Andrioni pentru a se apăra la proces:

„Filmate Domnule Alin Andrioni,

Amina celor întâmplare în data de 24.05.2015 pe Râul Alb, în localitatea Coroiști, respectiv incidentul nefericit în care Dvs. și echipa de investigatori de mediu ați căzut victime unui atac furibund al unor persoane aflate în strânse relații cu Dl. Bocea Mihalache, investitorul care intenționează să construiască hidrocentrale pe Râul Alb, atac soldat cu victime de ambele părți, dar din care Dl. Mihalache s-a ales cu rănila cele mai serioase și datorită faptului că Dvs. sunteți acuzat de rănirea, chiar involuntară, a acestuia, vă trimitem anexat câteva imagini filmate în data de 19 aprilie 2015, imagini cu ajutorul cărora se poate dovedi faptul că Dl. Bocea Mihalache a mai sărit și cu alte ocazii în fața mașinilor, în încercarea de intimidare a șoferului. Menționăm că vă trimitem filmările și prezenta scrisoare cu scopul exclusiv de folosire ca probe în cadrul unei eventuale cercetări penale și/sau în cazul unui eventual proces și nu pentru a fi publicate.

Pentru clarificare: În data de 19.04.2015, subsemnatul Muntean Dacian, împreună cu doi voluntari am urcat pe drumul forestier paralel cu Râul Alb, în amonte de satul Coroiști, pentru a documenta foto și video situația albiei virgine a Râului Alb unde aflasem că urmează a se construi o hidrocentrală. După cum se vede în prima imagine, la intrarea pe drumul forestier exista un panou pe care scria, citez: „DRUM FORESTIER RIU ALB 30 KM”. Evident că, fiind drum forestier, deci în proprietatea publică, am continuat traseul circa 1 km, unde, în fața mașinii a venit în fugă, din amonte, un individ care agita o bătă de lemn, însoțit de un câine ciobănesc și o doamnă, individ care striga, citez: „STOP, STOP”. Pentru conformitate vă trimit și imaginea cu individul în cauză, care mai apoi s-a identificat ca fiind „Bocea Mihai”. Am oprit camera de filmat, iar șoferul a încetinit mașina, iar Dl. Bocea s-a aruncat peste capotă, cu brațele întinse în lateral, strigând că nu plecăm de acolo, fiindcă este terenul lui privat și nu ne lasă să plecăm și că va chema poliția. Evident că șoferul a oprit mașina, dar Dl. Bocea a rămas aplecat peste capotă și lipit de mașină încă circa 2 minute, până am reușit să îl convingem că nu are nici un motiv să ne blocheze drumul, acesta fiind unul public, rugându-l să ne însoțească pe acel drum forestier și să ne povestească despre proiectul de construcție a hidrocentralei. Între timp soția sa a plecat în grabă spre sat. Dl. Bocea a urcat în mașină și, preț de câteva minute a continuat să suțină că drumul era proprietatea sa și că noi am încercat să îl călcăm cu mașina, după cum se aude și din înregistrare. După ce am închis camera, care îl deranja vizibil pe Dl. Bocea și am ajuns la zona cu tăieri de copaci unde am oprit mașina, de după curbă a apărut în trombă aceeași mașină de teren roșie, cu care au venit agresorii Dvs. și ai echipei de investigatori de mediu. Chiar și persoanele erau, aproape toate, aceleași, respectiv: Adrian Bocea, Ioan Coman, Alin Coman și Petru Gabriel Vintonescu (numele primilor trei le-am aflat direct de la ei, pentru că la un moment dat s-au prezentat, iar ultimul din reportajul ProTV din data de 25.05.2015 referitor la incidentul din 24.05.2015, unde respectivul era intervievat). Toți patru au sărit jos din mașină, aproape din mers, venind amenințător către noi. Din fericire începusem o discuție cu Dl. Bocea, iar acesta era curios, pentru că se referea la legalitatea avizelor primite de el de la Geoparcul Dinozaurilor – Universitatea din București, fiind elemente pe care nu le știa. Din acest motiv i-a oprit pe cei patru să ne agrezeze. Am reușit să discutăm astfel aproximativ 40 de minute, cu toate că cei patru ne înconjuraseră și ne amenințau din când în când cu ruperea picioarelor, dar nu pentru încălcarea proprietății, ci pentru că deranjam proiectul hidrocentralei. Dl. Coman și Dl. Vintonescu chiar ne-au spus că atunci când trecem prin sat la întoarcere, dacă vor da ei un telefon, oamenii de acolo care ar urma să fie angajați ai proiectului ar putea să ne oprească și să nu mai scăpăm vii din mâna lor. Am reușit să plecăm doar după ce i-am convins că noi doream doar să filmăm acel colț de natură virgin, neatins încă de lucrări, pentru a se păstra măcar imaginea acelor locuri așa cum au fost înainte de intervenția pentru proiect și după ce i-am promis D-lui Bocea că nu voi publica filmarea din acea zi, atâta timp cât nu începe lucrările la hidrocentrală.

Am făcut toate aceste precizări pentru a clarifica situația și pentru a arăta similitudinea dintre cele două situații, cea din 19 aprilie 2015 și cea din 24 mai 2015, privind modul de operare al acestor indivizi, dar și tiparul comportamental în situația în care Dl. Bocea s-a aruncat pe capota mașinii. ”

Am și înregistrarea. Nu apare decât într-un colț de imagine Bocea cu un par în mână, zicând Stop, Stop, pentru că apoi am închis camera, iar mai apoi doar se aude cum spune că am încercat să îl călcăm cu mașina, dar eu zic că e dovada clară a unui "modus operandi". Dacă crezi că ai nevoie și că e utilă pentru cercetarea penală, ți-o trimit.

Spor!

Dacian



SENS Societatea de Educatie Nonformala si Sociala
tel.: +40726200787 , e-mail: sedi.sens@gmail.com
www.visithateg.com www.nopcsa.ro